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15 de Agosto del 2019
CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES
CIRCULAR No 01
A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

En respuesta a las preguntas realizadas por los oferentes participantes en el
Procedimiento de Seleccion de Comparacion de Precios Nlamero
PROMESECAL-CCC-CP-2019-0032 para Construccion de 39 Farmacias del Pueblo; de
conformidad con el Cronograma de Actividades, tenemos a bien informar lo siguiente:

1. PREGUNTA: Debido a que aun estamos en el proceso de cierre de declaracion jurada
con la dgii, esta entidad debe hacer un cierre de compensacion con un saldo a favor
que tenemos y no lo ha hecho, por lo que la certificacion de dgii no nos la emiten hasta
que ellos mismos no hagan la compensacion. Quisiéramos saber si existe algun otro
documento que pudiéramos enviar por la certificacion de dgii hasta que ellos resuelvan
lo de la compensacion.

RESPUESTA: Depositar una certificacion emitida por la DGII, donde establezca que

hasta tanto no concluya el cierre de compensacién no podran emitir la certificacion.
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PREGUNTA: Buenas tardes, en el punto 1.14 Documentacion Contenida en el "Sobre
B" Oferta Econdmica, pagina 36 , Acapite 2 sobre Garantia de seriedad de |a oferta se
refiere tanto a una Péliza de Fianza como a una Garantia Bancaria, necesitamos aclarar
cual de los dos tipos es la requerida o si ambas son validas para este proc

RESPUESTA: Ambas son validas para este proceso.
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PREGUNTA: PUEDEN PARTICIPAR PERSONA FiSICA ?

RESPUESTA: Si, Pueden participar personas fisicas.

PREGUNTA: La presente es para solicitar una aclaracion respecto a los analisis de
costos que debemos presentar, tenemos claro que el mismo debe tener los itbis
transparentados , pero debemos realizar un analisis para cada una de las farmacias?,
osea ; cada uno de los lotes representan 7 6 8 locales de farmacia, debemos formular
esta misma cantidad andlisis para cada propuesta?

RESPUESTA: Si, cada FP debe tener sus analisis de costos, tomando en cuenta que
todas las FP estan ubicados en lugares diferentes.

PREGUNTA: Saludos quisiera saber si en proceso promesecal ccc cp 2019-032
pueden participal personas fisicas ya que veo que los requerimientos solo son para
mipymes

RESPUESTA: Si, Pueden participar personas fisicas.

PREGUNTA: Puede una compaiiia participar en varios lotes para el proceso de
construccién de farmacias CP-2019-0032?

RESPUESTA: Cada oferente solo tendré la oportunidad de presentar la oferta en un (1)
solo lote.” Parte 1 del Pliego, Capitulo 1.10

PREGUNTA: es para nosotros también, persona Fisica ?

RESPUESTA: Si, Pueden participar personas fisicas.

Lic. Mario Jiménez
Enc. Unidad Operativa




